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01. Opening 

Welkom aan allen.  
 

02. Notulen van 30 juni 2020 (Besluitvormend):   
Geen opmerkingen. 
  

03. Ingekomen post:  
- 
  

04. Rondvraag 
- 
 

05. Agendapunten voor het besloten gedeelte: 
 
Personeelsgeleding 
Binnen het team moet besproken worden dat de personeelsgeleding minimaal is in de MR. 
Samen sparren over bijvoorbeeld leerkrachten die om en om aansluiten bij een vergadering, 
zodat de personeelsgeleding ook met 3 mensen aanwezig is.   
 

Agendapunten voor het openbare gedeelte: 
 
Vandalisme 
Triest dat er zoveel schade rondom en aan de school is. Niet weten waar dit vandaan komt. 
Ellen heeft een gesprek gehad met de gemeente, politie, Paul Reutelingsperger (financieel 
directeur) en de wijkvereniging. Ze zijn de inzet van camera’s aan het onderzoeken en de 
offertes zijn aangevraagd. Er gebeurt ’s nachts heel veel. Ellen hoopt dat de gemeente 
voortvarend is met het plaatsen van camera’s. Ellen heeft het voortouw genomen om een brief 
te schrijven namens de gemeente, wijkvereniging, politie en Paul Reutelingsperger om alle 
aanwonenden op de hoogte te stellen van het vandalisme en wat zij zelf kunnen doen als ze er 
last van hebben. 
  
Afval scheiden 
We scheiden vanaf nu het gft, restafval, plastic en papier. De kinderen hebben begin 
september een gastles gehad over zwerfafval (groep 1 t/m 8) 
Er zijn verschillende metingen gedaan en vanaf nu is de prullenbak in de klas ook in gebruik.  
 



Gouden weken 
De eerste drie schoolweken waren gericht op het creëren van het groepsgevoel. De werkgroep 
pedagogisch tact heeft kwaliteitskaarten opgesteld voor de eerste weken.  
Ook hebben we voor het eerst ‘Op volle kracht vooruit’ gesprekken gevoerd. Het doel was om 
kennis te maken met de leerkracht en dat de ouder de tijd heeft om nog meer informatie over 
het kind te geven. Jens geeft aan dat hij het prettig vond om kennis te maken met de 
leerkracht. Mirjam vond het fijn om met de nieuwe leerkracht puntjes op de i te zetten met de 
leerling. De leerkrachten sturen de informatie van de voormalige infoavonden naar de ouders 
toe via de mail, zodat ze weten wat de gang van zaken is binnen de klas.   
Viona zou ook graag wat meer informatie ontvangen over groep 3 en echt een indruk te krijgen 
van hoe een dag eruit ziet. 
In groep 8 wordt er wel een informatieavond gegeven in twee delen i.v.m. corona (voortgezet 
onderwijs).  
In groep 3 was het idee dat ouders zich in konden schrijven om een middag aan te sluiten in de 
klas, maar dit is i.v.m. corona nu niet mogelijk. Misschien is het nu de beste optie om ook een 
ouderavond in te plannen in twee delen.  
Tip van Mirjam: misschien kunnen leerkrachten een filmpje opnemen voor ouders en posten 
via Parro over de gang van zaken in de groep ter vervanging of aanvulling van papieren 
informatie. De oudergeleding vond het fijn dat ze uit veel dagen en tijden konden kiezen voor 
het gesprek. Zou terug mogen naar twee weken gaf Ellen aan, maar voor ouders was drie 
weken wel prettig. Ook een aantal leerkrachten hebben hier al positief op gereageerd. 
 
Pedagogisch tact 
Simone Mark en Adri van den Brand nemen ons mee in het studietraject. Wie ben ik als leraar 
en hoe wil ik graag zijn? Het is een interessant, leerzaam maar ook pittig traject, waarin je zelf 
kritisch gaat kijken naar jezelf als leerkracht en ga je aan de slag met de literatuur en 
opdrachten. Afgelopen donderdag hebben we tijdens de teamvergadering gepraat met elkaar 
over het boek ‘ik de leraar’. Wat heeft ons geraakt tijdens de eerste bijeenkomst? Wat zou, wat 
jou betreft, schoolbreed een aandachtspunt kunnen zijn? Tijdens de studiedag van 6 oktober 
gaan we verder met het studietraject.  
 
Corona beleid 
Kinderen met een snotneus hoeven niet meer thuis te blijven.  
Bovenbouw leerkrachten groep 5 t/m 8 komen samen om af te stemmen hoe we een 
dagplanning structureel in kunnen zetten via Teams voor kinderen die afwezig zijn.  
 
Subsidie minister Slob / Verlengde schooldag 
Er is een behoorlijke pot met geld vrijgemaakt voor scholen die achterstanden hebben 
opgelopen op sociaal-emotioneel en/of cognitief gebied. We kunnen 31.000 euro aanvragen. 
Dit zou bij ons op school voor 20% van de leerlingen haalbaar zijn. Ellen heeft samen met Anita 
(inval ib’er) dit verlengde schooluurtje in elkaar gezet. Ze hebben echt ‘out of the box’ gedacht. 
Leerlingen gaan ook voelen dat leren een feestje kan zijn. Er zijn harstikke leuke beroepen waar 
je wel bepaalde vaardigheden voor nodig hebt. De middag is opgedeeld in twee delen. 1 uur 
sport en 1 uur (mad science, kinderboekenschrijver, etc). De kinderen zijn in 2 groepen 
verdeeld (groep 4, 5, 6 en groep 7,8). Ja zeggen is mee doen en geen vrijblijvendheid. Het is 
een programma van 33 weken. Daarmee gaan we proberen het gat te dichten en het plezier in 
leren terug te laten komen. Deze 41 kinderen krijgen in een jaar 66 uur extra les. Ellen en Anita 
hebben de leerkrachten gevraagd om de kinderen in beeld te brengen, waarvan ze dachten dat 



ze na de coronaperiode in aanmerking zouden komen voor dit traject. Uitgangspunten zijn de 
eindtoetsen, sociaal-emotionele ontwikkeling en de observaties van de leerkrachten zelf.  
 
IMC basis 
Anita (vervangend ib) is vrijwilliger geweest bij een weekendschool. IMC is vooral gericht op 
scholen met een hoog percentage doelgroepkinderen. IMC Basis is een programma onder 
schooltijd voor alle kinderen van groep 7-8. Hoe kunnen wij voor onze kinderen het 
toekomstperspectief wat meer zichtbaar maken? Dat is een vraag waar Ellen en Anita 
meerdere malen over nagedacht hebben. De gemeente moet een gedeelte subsidiëren. Ook 
gaat IMC bedrijven en beroepen hier in de omgeving de school inhalen. IMC gaat in gesprek 
met de gemeente (beleidsmedewerker onderwijs). Dan gaan ze opzoek naar partners en 
sponsoren in de regio. Het doel is dat dit traject in januari 2021 kan starten. De Vijfmaster wil 
zich hier in profileren en op de kaart zetten. Hier in de regio is IMC basis in Oss, Gemert en 
Eindhoven. Het zou mooi zijn als we de thema’s kunnen matchen met de thema’s van Blink.  
 
Zwarte piet en Skipov 
De intentie van het feest is het allerbelangrijkst. Er is geen zwarte piet meer aanwezig tijdens 
het Sinterklaasfeest in Veghel. De aandacht voor de kinderen en de aandacht erom heen. Fijn 
dat er nu een besluit is genomen. De brief gaat dinsdag 22 september naar alle ouders toe.  
 

06. Nieuws uit de GMR (Informatief)  
Geen nieuws. 
  

07.   Sluiting 
Volgende vergadering is op dinsdag 17 november 2020, start om 19.30 uur. 
 

 
 
Actielijst  

 Wat Wie Wanneer 

1. Stukje aanleveren PR voor nieuwsbrief de 
Vijfwijzer, komende keer over nieuwe leden. 
vervolgens iedere keer aankondigen volgende 
vergadering in nieuwsbrief en tevens wat er 
daarvoor besproken is 

Oudergeleding Zo snel als 
mogelijk; iedere 
vergadering 

 

Nieuwe agenda punten: 
-Verlengde schooldag 
-IMC 
-Voorlopige begroting 
-Vandalisme 
-Pedagogisch tact 
-Voorlopige ontwikkelingen Corona 
 

 


